
Afryka - gospodarka

Test obejmujący gospodarkę całej Afryki.

Poziom trudności: Średni

1. RPA jest zasobna w:

A - Zoto

B - Srebro

C - Ropę naftową

D - Gaz ziemny

2. Złóż ropy nie posiada:

A - Mauretania

B - Libia

C - Algeria

D - Egipt

3. Największe złoża boksytów w zachodniej Afryce ma:

A - Gwinea

B - Mali

C - Mauretania

D - Ghana

4. Na Madagaskarze najliczniejszym surowcem jest:

A - Ruda chromu

B - Ruda żelaza

C - Ruda manganu

D - Ruda niklu

5. Południowy kraj z największymi uprawami zbóż to:

A - RPA

B - Nambia

C - Bostwana

D - Mozambik
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6. Uprawy pszenicy najgorzej rozwinęły się w:

A - Mauretani

B - Maroko

C - Algerii

D - Libii

7. W angoli nie uprawia się:

A - Kakao

B - Manioku

C - Batatów

D - Kawy

8. Największe uprawy agawy znajdziemy na obszarze:

A - Madagaskaru

B - Mozambiku

C - Zamzibwe

D - Bostwania

9. W Egipcie kwitnie przemysł:

A - Wszystkie odpowiedzi są poprawne.

B - Włókienniczy

C - Hutniczy

D - Chemiczny

10. W Etiopii hoduje się:

A - Wszystkie odpowiedzi są poprawne.

B - Bydło

C - Owce

D - Kozy

11. W Sudanie:

A - Uprawia się ryż, proso i pszenicę

B - Uprawia się kukurydzę i ryż

C - Uprawia się proso i kukurydzę

D - Nie uprawia się niczego
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12. W Saharze Zachodniej:

A - Nie uprawia sie niczego

B - Uprawia się ryż i kukurydzę

C - Uprawia się pszenicę i proso

D - Uprawia się agawy

13. W dorzeczu Konga uprawia się:

A - Kukurydzę, proso i ryż

B - Ziemniaki i kukurydzę

C - Proso i pszenicę

D - Ryż i kapustę

14. U wybrzeży Tanganiki rozwinął się przemysł:

A - Spożywczy i włókienniczy

B - Chemiczny i hutniczy

C - Chemiczny i elektromaszynowy

D - Papierniczy, chemiczny i hutniczy

15. Na Wyspach Kanaryjskich uprawia się:

A - Banany

B - Pomarańcze

C - Mandarynki

D - Cytryny

16. Jeżeli mówimy o hodowli bydła na dużą skalę to na pewno nie mamy na myśli:

A - Kongo

B - Angoli

C - Kenii

D - Somalii

17. Portu nie znajdziemy w:

A - Zaltan

B - Durbanie
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C - Namibe

D - Kapsztadzie

18. Najmniej zasobny w surowce jest:

A - Egipt

B - RPA

C - Nambia

D - Bostwana

19. W Kenii działa kilka dużych elektrowni:

A - Wodnych

B - Cieplnych

C - Atomowych

20. W Afryce przemysł wydobywczy rozwija się powoli, ponieważ:

A - Afryka jest obszarem biedy i wojen.

B - Trudne warunki klimatyczne uniemożliwiają wydobywanie surowców.

C - Afryka jest słabo ucywilizowanym kontynentem.

D - Wszystkie odpowiedzi sa poprawne.
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Afryka - gospodarka

Test obejmujący gospodarkę całej Afryki.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A

6. A

7. A

8. A

9. A

10. A

11. A

12. A

13. A

14. A

15. A

16. A

17. A

18. A

19. A

20. D
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